

涟水的大米、白马湖的茶叶、今世缘的酒香……

食博会上,淮安特色馆好吃又好玩

11月12日,第五届中国(淮安)国际食品博览会正在淮安国际博览中心举行,开展第三天,依旧吸引了大批市民前来参观、购物。整个展区占地约3万平方米,300多家企业云集,带来超万种“名、特、优、新”海内外美食。此外,现场还开辟了淮安特色主题展区,一县一特,向观众和参展商展现独特的淮安美食文化。

现代快报+记者
李子璇 王益 谢喜卓/文
马晶晶 刘畅/摄



“芦笋宴”



今世缘展区

淮安特色美食飘香食博会,吃货一定不能错过

“这个大米还有吗?我想买一袋。”“这个米饭确实好吃,还能再煮一锅吗?”12日上午,淮安馆的涟水展区围满了“干饭人”,不少市民一手端着饭碗,一手提着大米。吸引他们的是涟水大米。江苏涟水大米实业发展有限公司的工作人员介绍,作为淮安本地品牌,今年食博会他们主要带来了南粳9108和南粳5718,销量都非常火爆,参展期间,每天都有几百人来咨询购买,还有市民推着小车一买好几袋,他们准备的试吃样品也是一出锅就被吃完了。

涟水盛产“蔬菜之王”芦笋,拥有全国最大的设施化芦笋种植基

地。食博会现场,涟水展区还摆出了一桌“芦笋宴”,芦笋虾仁、芦笋炒蛋、芦笋牛排……旁边一捆捆新鲜采摘的芦笋鲜嫩翠绿,看着格外喜人。现场工作人员笑着说,这两天芦笋特别畅销,带来的货都卖得差不多了,原本展区中间还摆放了一圈芦笋用来做造型,现在也都拿下来销售了。涟水县芦笋协会会长郑标介绍,涟水有近2万亩的芦笋种植基地,亩产可以达到4000-5000斤。

食博会专属优惠,淮安文旅带来逛吃大礼包

吃饱了不妨到隔壁淮安文旅集团的展区喝杯好茶。食博会期间,他们带来的金丝皇菊和黑苦荞茶都很受欢迎。“今天逛展试吃了很多美食,有软工肉圆、牛肉干、鸡糕,正好

在这里喝杯茶,这个菊花茶味道不错,很清爽。”淮安市民刘女士说,她是被白马湖的大米、土鸡蛋吸引来的,这两样可以说是白马湖的名片,“没想到白马湖产的茶也很不错,以后可以趁周末节假日过去,看看风景喝茶。”她说,也希望家乡的这些美景美食可以通过食博会,走出去让更多人了解。

运河三千里,醉美是淮安。淮安拥有白马湖国家湿地公园和国家4A级向日葵景区,现在还建设开放了向日葵营地,是休闲娱乐的新网红打卡地。现代快报记者从现场了解到,淮安文旅为食博会特别推出了“食博游展”活动,消费购物即可赠送白马湖的农副特产。此外,还有食博会专属的淮安文旅惠民卡,可以免费畅玩市内40多家景区/文化/休闲场馆100次。“现场可以扫码领

取大额优惠券。这个优惠是专门给到食博会现场观众的。”现场工作人员介绍。

飘香名片助力食博会,双向奔赴的良性循环

今世缘是淮安的“飘香名片”,在本届食博会现场,除了国缘V9、V3、四开国缘等畅销单品,以及不同度数的“封坛酒”“文创酒”之外,今世缘特装展馆中的“十二星座”和“十二生肖”两款酒也颇具特色。现代快报记者注意到,今世缘酒业现场举办的美酒品鉴及扫码抽奖活动吸引了众多市民驻足、关注、打卡、品鉴、分享。

“我们展馆以国缘V9品牌为主体,以中国红为主色调,将传统与时尚兼容并蓄,既展示了源远流长的

品牌深厚底蕴,又体现了卓越的时代创新精神。”今世缘酒业淮安大区总经理邹贯军表示,今世缘是随缘而盛,未来将会继续发挥企业担当,谋划酒缘大业,响应淮安打造规模化、专业化、品牌化食品产业的号召,共同推动全市食品经济发展提档升级、再上新台阶。

食博会的成功举办,对于本地企业的发展,有着什么样的价值体现呢?邹贯军告诉现代快报记者,展会是一项促进当地服务业发展的主要产业之一,特别是大型的专业展会,往往是产品或技术市场占有率及盈利的晴雨表。他说,食博会不仅能够使参与的本土企业在诸多方面得到开放的比较优势,增强举办地和参与企业的综合竞争力,还可以提升企业周边地区的辐射力跟影响力。

淮安 HUAI'AN CHINA 2022 11.10-11.13
November 10-13, 2022
绿色创新发展 链接食尚生活



第五届中国(淮安)国际食品博览会暨首届金秋经贸洽谈会

5TH CHINA (HUI'AN) INTERNATIONAL FOOD EXPO AND THE FIRST GOLDEN AUTUMN ECONOMIC AND TRADE FAIR

國緣V9 清雅酱香

2022中国(淮安)国际食品博览会·金牌合作伙伴

